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Priesvitná roleta VELUX 
INTEGRA® RML na elektrický pohon
 

Rolety s elektrickým ovládaním VELUX možno ovládať pomocou diaľkového ovládača a poskytujú bezpolohovú reguláciu 
svetla a súkromie v miestnostiach, v ktorých nie je potrebné úplné zatemnenie. Elektrické rolety sa plynule spájajú s vašimi 
elektrickými strešnými oknami VELUX, aby vám poskytli flexibilnú kontrolu nad prirodzeným svetlom vo vašej izbe. Prichádzajú 
v mnohých rôznych a dekoratívnych farbách a vzoroch.

•	 Zvýšte svoje súkromie, znížte mieru nežiaduceho oslnenia a ovládajte vnikajúce svetlo presne podľa svojich predstáv.
•	 Elektrické rolety žalúzie a vonkajšie rolety VELUX prinášajú pohodlné diaľkové ovládanie, a tým ešte väčší komfort.
•	 Operate your blinds any way you want: manually, remotely or   automatically.
•	 Vďaka kolekcii roliet VELUX Colour by You si môžete prispôsobiť farbu svojej zatemňovacej rolety tak, aby vyjadrovala 

váš jedinečný štýl. Zlaďte roletu so svojimi záclonami, kobercom, gaučom či iným prvkom – výber je na vás.
•	 Certifikácia OEKO-TEX® garantuje, že výrobok je vyrobený bez obsahu škodlivých látok.
•	 Najtenší dizajn profilu na trhu privádza do interiéru viac prirodzeného svetla.
•	 Inštalácia za pár minút – stačí zacvaknúť roletu na vopred namontované konzoly a je pripojená k diaľkovému ovládaniu.
•	 Kompatibilné s VELUX ACTIVE with NETATMO – ovládajte svoje produkty z ľubovoľného miesta pomocou smartfónu 

alebo hlasového ovládania.
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Farby a vzory

Interiérové rolety VELUX sú k dispozícii v širokej ponuke farieb a dizajnov. Niekoľko variantov roliet je však k dispozícii len v 
obmedzenej škále farieb. Každá farba a dizajn má jedinečný kód. Pri objednávaní výrobkov pridajte k príslušnému typu rolety 
kód podľa svojho výberu.

CBY

Ytterligare information

Vyhradzujeme si právo vykonať technické zmeny.

Ďalšie informácie o našich výrobkoch nájdete na adrese http:// https://www.velux.sk/

Príručka k ovládaniu

Roleta VELUX INTEGRA® na elektrický pohon sa dodáva s vopred spárovaným ovládacím spínačom na diaľkové ovládanie a 
možno ju vyťahovať a spúšťať do požadovanej polohy.

Kompatibilita

Kompatibilita so strešnými oknami VELUX a VELUX INTEGRA® na elektrický pohon: 
Roletu RML možno montovať na výrobkoch GGL, VELUX INTEGRA® GGL na elektrický pohon, GGU, VELUX INTEGRA® GGU 
na elektrický pohon, GPL, GPU, GTL, GTU, GXL, GXU, GZL, GLL, GLU, GRR, GZR, GLR a GLP. Informácie o veľkosti nájdete v 
cenníku, pretože program týkajúci sa výrobkov sa neustále mení. Roletu možno tiež vyrobiť na mieru. 
Kompatibilita s inými zatieňujúcimi doplnkami VELUX, výrobkami VELUX INTEGRA® na elektrický a solárny pohon a 
výrobkami VELUX ACTIVE: 
Roletu nemožno kombinovať s inými vnútornými zatieňujúcimi doplnkami. Kombinovať ju možno s vonkajšími zatieňujúcimi 
doplnkami a motormi okien na elektrický pohon. Montovať ju možno aj so sieťkou proti hmyzu ZIL.
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Technické informácie

Priesvitná roleta VELUX 
INTEGRA® RML na elektrický 
pohon

Pripojenie Pri montáži rolety na strešné okná VELUX INTEGRA® na elektrický pohon sa 
nevyžaduje žiadna elektroinštalácia, pretože roleta klikne priamo do konzol na 
elektroinštaláciu v okne. Pri montáži rolety na strešné okná VELUX pripojte 2,5 m 
kábel motora dodaný so zástrčkou k rolete a kábel veďte do samostatného riadiaceho 
systému.  
Pri používaní dlhšieho kábla dodržte nasledujúce požiadavky týkajúce sa minimálnych 
rozmerov vedenia: 
Dĺžka do 20 m: 0,75 mm² 
Dĺžka do 40 m: 1,50 mm²

Montáž a používanie Roleta sa ľahko zacvakne do horných držiakov v okne, vďaka čomu máte pri 
ďalších krokoch montáže obe ruky voľné. Po zacvaknutí v strešných oknách VELUX 
INTEGRA® nie je potrebná žiadna elektroinštalácia, pretože okná majú vopred 
namontované elektrické montážne konzoly. Pri montáži modelu RML do manuálne 
ovládaného strešného okna VELUX alebo strešného okna VELUX s dodatočným 
motorom okna sa vyžaduje elektroinštalácia pomocou dodaného kábla a pripojenie k 
riadiacemu systému. 

Diaľkovým ovládačom možno roletu vytiahnuť a spustiť do ľubovoľnej polohy.  
Manuálna prevádzka je možná, ale mala by sa používať hlavne pri roletách 
umiestnených vodorovne alebo vo výnimočných prípadoch.  Roleta podporuje tichý 
prevádzkový režim a ďalšie pokročilé používateľské programy, keď sa používajú 
diaľkové ovládače kompatibilné so systémom io-homecontrol®, ako je napríklad 
diaľkový ovládač KLR 200.

Materiál a farba Ovládacia rukoväť s jednotkou motora, hornými a bočnými profilmi: eloxovaný hliník. 
Vodiace lišty a spodné držiaky: plastové, sivé.

Spotreba energie 0,6 A, 24 V jednosmerného prúdu zo strešného okna VELUX INTEGRA® na elektrický 
pohon alebo riadiaceho systému VELUX INTEGRA®.

Vopred spárovaný ovládací 
spínač

Montáž a používanie Zahrnutý je vopred nakonfigurovaný jednosmerný ovládací spínač rádiovej frekvencie 
(KLI 312).
Dosah rádiovej frekvencie: 300 m na voľnom priestranstve. V závislosti od 
konštrukcie budovy je dosah vnútri budovy približne 30 m. 

Materiál a farba ABS plast, farba: biela (NCS S 1000-N)

Prehľad spotreby energie 2 x alkalické batérie AAA (1,5 V) 
Predpokladaná životnosť batérií: max. 1 rok.

Opis veľkosti a hmotnosti 8,2 cm x 8,2 cm x 1,7 cm, 0,125 kg.

Látka zatemňujúcej rolety Materiál a farba Textília: 100 % polyester. 
Farby: pozrite si brožúru a cenník dekoratívnych a zatieňovacích doplnkov VELUX.
Povrázky: 100 % polyester


